

TBN

Radiotelevizija Pančevo  
Dunav televizija  
Nikole Đurkovića 1  
26000 Pančevo  
013/318-492

RADIOTELEVIZIJA PANČEVO DOO  
Pančevo  
Nikole Đurkovića 1  
broj 2408/20-02  
08.06.2020. god.

Република Србија  
Републичка радиодифузна агенција

ПРИМЉЕНО: 09. 06. 2020			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
	07-981	/20-	2

REGULATORNOM TELU ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

**PREDMET: Izjašnjenje povodom primljenog naloga za izjašnjenje i dostavu snimaka broj 07-982/20-1 od 01.06.2020. godine**

Poštovani,

Postupajući blagovremeno u skladu sa datim nalogom za izjašnjenje broj 07-982/20-1 od 01.06.2020. godine, u prilogu Vam dostavljamo snimak našeg 24-časovnog emitovanog televizijskog programa za dan 12.05.2020. godine, te se izjašnjavamo na navode iz prijave br. 07-982/20 sve kako sledi:

Pomenutoga dana, 12.05.2020. godine, u smeni se nalazila ekipa mladih novinara. Želeći da urade najbolje, kao što to čine svakoga dana, na žalost, greškom su vesti koje ne spadaju u izborni blok, stavile u isti. Povodom ovog događaja razgovarano je sa ekipom i pre svega sa glavnom i odgovornom urednicom Jasminom Petković, kojoj su takođe, kao i mladim kolegama, ovo prvi izbori. Iako u želji da urade najbolje, na žalost, postupili su tako da su načinili propust kada su u okviru predizbornog programa emitovane aktivnosti organa javne vlasti.

Imajući u vidu da želimo da profesionalno i pravovremeno izveštavamo naše građane o svemu što se odvija u našoj zemlji, a shvatajući grešku koju su načinili, pre svega prema građanima -gledaocima, našoj medijskoj kući, naše kolege su uvidele grešku i u skladu sa Zakonom o radnim odnosima našim kolegama su umanjene plate za mesec u kome je prestup učinjen.

Apsolutno smo svesni činjenice da je načinjen propust pri ovakvom emitovanju, međutim na našoj strani nije bilo namere da se na navedeni način da privilegija bilo kome od učesnika izbora. Svakako do istih niti sličnih propusta nadalje neće doći prilikom emitovanja programa na našoj televiziji.

Međutim, iako nesporno da je do propusta došlo, smatramo da na taj način nije prekršen član 47. stav 1. tačka 5) Zakona o elektronskim medijima, odnosno da pogrešnim označavanjem

predizbornog programa nije prekršena obaveza da se političkim strankama, koalicijama i kandidatima obezbedi zastupljenost bez diskriminacije.

Naime, jedina posledica navedenog propusta jeste da su se na predmetni informativni prilog imale primeniti odredbe koje uređuju oglašavanje, odnosno da je trajanje navedenog priloga uračunato u dozvoljeno vreme političkog oglašavanja.

Pri tom, pogrešno označavanjem aktivnosti organa javne vlasti kao predizborni program ne predstavlja favorizovanje određene političke stranke, već toj partije jedino može ići na štetu takvo postupanje.

Shodno navedenom, smatramo da smo u dosadašnjem toku izborne kampanje u svemu poštovali zakonske odredbe i preporuku Saveta Regulatora, a naročito smo se starali da prilikom informisanja o predizbornim aktivnostima podnosilaca izbornih lista i kandidata obezbedimo njihovu zastupljenost u programu bez diskriminacije, imajući u vidu značaj političkih stranaka i kandidata, odnosno značaj događaja u kojima oni učestvuju.

Imajući u vidu da pre svega želimo da uvažavamo sve odluke REM-a i da profesionalno i pravovremeno izveštavamo naše građane o svemu što se odvija u našoj zemlji, a shvatajući grešku koju su načinili, pre svega prema građanima -gledaocima, ponovila bih da su naše kolege uvidele grešku, i da će u skladu sa Zakonom o radnim odnosima, kolegama biti umanjene plate za mesec u kome je prestup učinjen.

S poštovanjem,

U Pančevu,  
dana 08.06.2020. godine

Za RTV PANČEVO  
  
Tatjana Guk, izvršni direktor  
PANČEVO

„Радио телевизија Панчево“ доо Николе Бурковића 1 26000 Панчево телефон : 013 / 351 – 353